

令和2年(ヨ)第35号 四国電力伊方原発3号炉運転差止仮処分申立事件

債権者 山口裕子 外6名

債務者 四国電力株式会社

訂正申立書

(準備書面2及び準備書面7について)

2021年8月16日

広島地方裁判所民事第4部 御中

債権者ら代理人弁護士 胡 田 敢

河 合 弘 之

ほか

頭書の事件につき、準備書面2(2020年10月23日付)及び準備書面7(2021年5月6日付)の別紙1-1及び別紙1-2の内容を訂正する。

当該訂正の経緯はいかのとおりである。

すなわち、訂正の対象は、K-NE T等で検索した地震に関する観測記録であるが、原告らが準備書面2及び準備書面7の各別紙を作成した時点では、K-NE T等で訂正前の数値が表示されていた。しかし、K-NE T等では適宜、数値等の訂正等がなされるものであるため、原告らが当該K-NE T等で検索した地震に関する観測記録に係る証拠(甲82, 甲83)を作成した時点では、K-NE T等で訂正後の数値が表示されていた。そこで、当該証拠(甲82, 甲83)の表記に平仄を合わせるため、準備書面2及び準備書面7の内容を訂正するものである。

第1 原告準備書面2（2020年10月23日付）について

- 1 82頁（別紙1-1），上から5行目の下線部を以下のとおり訂正する。

「訂正前」

No.2 2001年3月24日 芸予地震 M6.7

「訂正後」

No.2 2001年3月24日 芸予地震 M6.4

- 2 82頁（別紙1-1），上から7行目の下線部を以下のとおり訂正する。

「訂正前」

No.3 2003年5月26日 宮城県沖 M7.1

「訂正後」

No.3 2003年5月26日 宮城県沖 M7.0

- 3 88頁（別紙1-2），下から1行目の下線部を以下のとおり訂正する。

「訂正前」

2015/02/17- 13:46	40.09N	142.11E	050km	M5.7	岩手県沖の地震	<u>192</u>
----------------------	--------	---------	-------	------	---------	------------

「訂正後」

2015/02/17- 13:46	40.09N	142.11E	050km	M5.7	岩手県沖の地震	<u>281</u>
----------------------	--------	---------	-------	------	---------	------------

- 4 97頁（別紙1-2），下から2行目の下線部を以下のとおり訂正する。

「訂正前」

2004/10/25- 00:28	37.20N	138.87E	010km	M5.3		<u>332</u>
----------------------	--------	---------	-------	------	--	------------

「訂正後」

2004/10/25- 00:28	37.20N	138.87E	010km	M5.3		<u>432</u>
----------------------	--------	---------	-------	------	--	------------

第2 原告準備書面7（2021年5月6日付）について

- 1 18頁（別紙1-1），上から5行目の下線部を以下のとおり訂正する。

「訂正前」

No.2 2001年3月24日 芸予地震 M6.7

「訂正後」

No.2 2001年3月24日 芸予地震 M6.4

- 2 18頁（別紙1-1），上から7行目の下線部を以下のとおり訂正する。

「訂正前」

No.3 2003年5月26日 宮城県沖 M7.1

「訂正後」

No.3 2003年5月26日 宮城県沖 M7.0

- 3 24頁（別紙1-2），下から2行目の下線部を以下のとおり訂正する。

「訂正前」

2015/02/17- 13:46	40.09N	142.11E	050km	M5.7	岩手県沖の地震	<u>192</u>
----------------------	--------	---------	-------	------	---------	------------

「訂正後」

2015/02/17- 13:46	40.09N	142.11E	050km	M5.7	岩手県沖の地震	<u>281</u>
----------------------	--------	---------	-------	------	---------	------------

- 4 97頁（別紙1-2），下から4行目の下線部を以下のとおり訂正する。

「訂正前」

2004/10/25- 00:28	37.20N	138.87E	010km	M5.3		<u>332</u>
----------------------	--------	---------	-------	------	--	-------------------

「訂正後」

2004/10/25- 00:28	37.20N	138.87E	010km	M5.3		<u>432</u>
----------------------	--------	---------	-------	------	--	-------------------

以上